

令和6年3月29日付け佐賀県公報号外第3号中訂正

目次中

ページ	行	誤	正
1	10	96・会計課	97・会計課
	12	97・総務事務センター	98・総務事務センター

佐賀県財務規則の規定に基づく帳簿その他の様式の一部改正（佐賀県告示第96号）中

ページ	行	誤	正
1	1	第96号	第97号

物品の製造、修理、購入又は賃貸借に関する競争入札に参加することのできる者の資格及び資格審査に関する規程の一部改正（佐賀県告示第97号）中

ページ	行	誤	正
1	1	第97号	第98号